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Отец Филарет. Молитва по невинно убиенным.
	9 мая в селе Ивановка Хайбулинского района  республики Башкортостан состоялось освящение поклонного креста и торжественное открытие памятного мемориала участникам вооруженного восстания. 
Памятник установлен на месте, где 24 декабря 1920 года расстреляли 7 сельчан, крестьян-хлеборобов, не давших конфисковать последний хлеб во исполнение  преступной  политики коммунистов, политики именуемой              « Продразверстка».



	Имена   расстрелянных крестьян: Аполовников А., Бусалаев П.Е., Овчинников И.И., Овчинников П.Р., Самохин Е.С., Самохин М.П., Хуртин  Я.П.

Цветы у подножия мемориала с именами расстрелянных селян возложены родственниками в день открытия памятника
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Инициатором  создания и исполнения мемориала выступил художник  Половов Владимир Владимирович из Оренбурга совместно с  Константином Петровичем Бусалаевым, являющимися потомками расстрелянных.  

Присутствовали на церемонии открытия и освещения родственники расстрелянных, руководство сельского поселения,  депутат сельского Совета Елена Юрьевна Шергазиева, священнослужитель – отец Филарет из г. Бурибая, сельчане. 

 Посетил мероприятие  Александр Александрович Рождествин – председатель регионального общества «Мемориал» в Оренбургской области, который рассказал о крестьянском восстании в 1920 – 1924 годах против «Продразверстки» на востоке Оренбургской губернии, охватившее всю страну. Изымалось все зерно, запасенное крестьянами на случай неурожаев. Запас на 5 лет был призван обеспечить жизнь пахарей, земледельцев и их семей в неурожайные годы. Заготовки были выполнены ценой огромных жертв невинных крестьян и последующих репрессий.

В.В. Половов подарил сельчанам экземпляр своей книги «Ломка растущего  древа жизни», рассказал о работе с архивными документами при её написании, о жизни села в трагические годы и о судьбах родных,  Овчинниковых.
Собравшиеся почтили память  расстрелянных минутой молчания и возложили цветы к подножию памятника.
Отец Филарет отслужил молебен памяти невинно убиенных сельчан, погибших защищая свое село. 

Чувашов Василий Яковлевич, президент Оренбургского отделения Творческого Союза Художников России  рассказал о проектах совместной деятельности обществ культуры Республики Башкортостан и Оренбургской области.

Торжество прошло после  посещения сельчанами мемориала на Аллее Славы, погибшим в Великой Отечественной войне.  И символично отдать память погибшим в Великой Отечественной войне 9 мая и погибшим в 1920 году защитникам села.

 Организатором восстания на селе против произвола властей и главным агитатором был Прокофий Романович Овчинников – староста села Ивановское.

Основанием данного мероприятия является:

- распоряжение правительства Российской Федерации от 15 августа 2015 года № 1561-р «Об утверждении концепции государственной политики по увековечению памяти жертв политических репрессий»

- распоряжение Президента Российской Федерации от 15.02.2016 г. № 25-рп
«О межведомственной рабочей группе по координации деятельности, направленной на реализацию концепции государственной политики по увековечению памяти жертв политических репрессий»
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Мероприятие прошло по согласованию с главой администрации  Хайбулинского района Республики Башкортостан Раилом Хазмуратовичем Ибрагимовым и  с главой Ивановского Сельсовета Хайбулинского района – Олегом Александровичем Андреевым. Организовал мероприятие потомок Прокофия Романовича Овчинникова - В.В. Половов.

Дата 12 мая 2018г

Председатель правления Оренбургского движения «Мемориал»

А.А. Рождествин.

