
СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИВАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ХАЙБУЛЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
==========================================================
                                                   ИНФОРМАЦИЯ
по итогам проделанной совместной работы с депутатами, Активом сельского поселения муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан
          Принял я Администрацию сельского поселения в 2011 году с долгами, принял без света, было отключено электричество за неуплату, а сейчас что мы смогли сделать за период моей работы главой сельского поселения. В первую очередь мы восстановили пожарную машину, приняли по договору на 6-7 месяцев водителя пожарной машины, многие конечно проработали, но большую благодарность выражаю Овсянникову Александру, который долгое время работал добросовестно водителем пожарной машины, мы предотвратили несколько больших пожаров, спасли несколько домов и хозяйственных построек, и конечно же выражаю огромное спасибо жителям села за активное участие при тушении пожаров, особенно депутату Ильбакову Иксану И., который около дома держит всегда прицепную емкость с водой и всегда выезжает на тушение пожаров. В настоящее время машина находится на ходу, водителем является Карсанов Гарей М., тоже активный участник, тоже активный участник в тушении пожаров.

-В с.Ивановка по улице Гагарина не было проездной дороги, но мы как-то смогли отсыпать эту улицу щебенкой, проложили трубу, отсыпали, и теперь в зимний период дорога очищается.

- Была конечно большая проблема в с.Ивановка с водой, частые прорывы, нехватка воды, часто перегорали глубинные насосы, так как все они были старые или после ремонта. Жители многие не платили за воду, мотивируя тем, что у них не было воды, и мы в первую очередь начали решать этот проблемный вопрос с водой. Благо тому, что запустили проект ППМИ, в первый год  участвовали только по Зауралью и конечно наш район, и мы включились в этот проект, это 2012-2013 годы, очень хорошо поддержало нас районное руководство, выделили нам денежные средства и мы смогли поменять 800 метров труб, и после этого мы каждый год на сходе граждан принимали решение проблемный вопрос с водой, на сегодняшний день мы поменяли водопроводные трубы общей протяженностью 4200 метров труб,  с окольцеванием между улицами, и на этот год мы запланировали еще поменять 1420 метров, по улице З.Валиди  мы уже полностью заменили и останется еще около 600 метров и тогда у нас будет вся водотрасса новая, конечно мы закупили новые насосы, в данное время они работают, установили насосы на 220 квт. и на обоих скважинах установили датчики регулятора воды, за счет них в зимний период мы экономим 70-80 тысяч рублей, на протяжении нескольких лет жителя села не знают проблем с водой, но бывает что не везде доходит вода по улице Заречная, потомучто есть несознательные жители, которые сутками заливаются водой, поливают картошку, делают пруд для птицы, соседи конечно все это видят, но не хотят скандалить. Есть конечно проблема с неуплатой за потребление электроэнергии за водоснабжение.
-Во всех населенных пунктах мы провели уличное освещение, в этом году благодаря районной Администрации дополнительно нам выделили деньги на установку 20  энергосберегающих светильников, на следующий год я заказал еще 20 светильников.

-В селе Ивановка по проекту Реальные дела мы закупили и установили на территории детского сада детскую игровую площадку, и на этот год на сходе граждан решили обновить ограждение Ивановского СДК, Работа проделана, забор полностью заменен. В 2014 году мы построили хоккейную коробку, сами нанимаем людей заливать коробку , на Новый год там устанавливаем елку, гирлянды.
-Каждый год мы проводим отсыпку улиц (ямочный ремонт), это конечно недостаточно, но в наших населенных пунктах по сравнению с другими еще хорошо. Сколько лет было много вопросов по поводу автомобильной дороги Ивановка-Михайловка, опять таки благодаря районной Администрации и главы Администрации Ибрагимова Р.Х. нам было выделено 4,5 млн.рублей и мы провели отсыпку дороги, а внутри населенного пункта Михайловка вообще не было насыпной дороги, но мы отсыпали дорогу, заключили договор с Шигарановым Ю.И, и он отсыпал дорогу, осталось еще в конце населенного пункта досыпать дорогу щебенкой, но в этом году мы потратили эти деньги на ремонт и отсыпку внутрипоселкового пруда, проложили две трубы и утрамбовали, сделали подъезд к пруду пожарной машины.
-В Акташевском сельском клубе протекала крыша, с потолка падала штукатурка, но мы за счет местного бюджета нашли средства оплатить за выполненные работы рабочим, а на крышу взяли профлист с МБОУ СОШ с.Ивановка. ВЫ данное время заключили договор с Карпеевым Ахмаром на замену наружных дверей в Акташевском СК. В Пугачевском сельском клубе мы в 2018 году заменили наружные входные двери на пластиковые. В Ивановском СДК начат капитальный ремонт потолка, крыша заменена, остались внутренние работы, замена окон, дверей, на общую сумму 6-7  млн.рублей, смета имеется, задержка получилась из-за пандуса, не было включен в смету, но обязательно эти работы будут продолжены и завершены.

-В этом году мы также отсыпали межпоселковую дорогу Ивановка-Акташево выборочно, опять таки благодаря районной Администрации и главы Администрации Ибрагимова Р.Х., нам были выделены денежные средства в сумме 1млн.360 тыс.рублей и мы смогли подремонтировать дорогу, осталось прогрейдеровать. В д.Пугачево на въезде в населенный пункт  в 2017 году отсыпали дорогу, работу выполнил АбдуллинБ.Х.
-Во всех населенных пунктах провели ремонт, а где и новое ограждение с покраской мест захоронений, остается подремонтировать в с.Ивановка христианское кладбище.

-В с.Ивановка по инициативе депутата Атанова Г.А. в честь деда открыли мечеть «Идрис», собрали сход граждан, создали инициативную группу, работали с населением, но несмотря ни на что, с большим участием населения и конечно строительной бригады созданной Атановым Г.А., оказанной спонсорской помощи жителей села и выходцев в селе была открыта мечеть, где сначала и по сегодняшний день принимает активное участие имам мечети Турумтаев Ф.С. Мечеть работает круглый год, отопление пока электрическое, планируют провести газовое отопление. Самое главное мечеть не пустует, собираются на пятничный намаз, также за этот период открыт молебенный Дом в с.Ивановка, но к сожалению в данное время из-за болезни отца Филарета, пока не работает, но надеемся это ненадолго, это в здании бывшего магазина, долгое время не было электричества, в связи с тем, что нет собственника здания. Администрация сельского поселения поставив на бесхоз, оформили и передали безвозмездно в Приход, в данное время подключено электричество, мы выделили немного строительного материала для ограждения здания.
-Также нами проведен частичный ремонт Памятника погибшим, напольную часть обновили, заделали плиточным камнем, оштукатурили постамент и покрасили памятник.

-Нами была проведена большая работа с пайщиками, с фермерами сельскохозпроизводителями,  было распределение пайщиков по паевым землям, на сегодняшний день оформленных паевых земель по сельскому поселению около 5 000 га, но есть заброшенные, сенокосные угодия, около 600 га, на сегодняшний день у нас работают 4 сельхозпроизводителя.

-Мы также решили вопрос с выпасом скота, меньше стало потравы полей.

-В настоящее время мы устанавливаем контейнерные площадки по ТБО.

У нас при Администрации сельского поселения работают общественные организации, такие как Ак инэйлэр, женсовет, Совет ветеранов, координационный Совет.

Но остается больной вопрос с незаконной продажей самогона, и думаю нам всем необходимо объединится и продолжать работу, Администрация одна ничего решить не может.

Я благодарен за нашу совместную работу, за Ваше понимание и поддержку, всем большое спасибо и желаю успехов в работе новому составу депутатского корпуса и главе сельского поселения.  

с.Ивановка

23 августа 2019г.







