
ОТЧЕТ
ГЛАВЫ ИВАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2019 ГОД 
И ЗАДАЧАХ НА 2020 ГОД

                 	
          Ивановский сельсовет расположен на северо-западе Хайбуллинского района. Граничит с Зилаирским районом, Татыр - Узякским  и Антинганским сельсоветами. В состав СП Ивановский сельсовет входят 4 населенных пунктов: с. Ивановка, с. Михайловка, д. Акташево, д. Пугачево.
           На территории Ивановского сельского поселения проживает на 01.01.2020 г – 1082  человека.
из них пенсионеров – 299, 
дошкольников - 89, 
школьников-  75
студентов -       67
безработных-    27
работающего населения – 613
многодетных семей- 19
одиноко проживающих (социально опасных)- 5
Количество хозяйств  401, из них 136 (ЛПХ) 
	  За отчетный период родилось 6 детей, умерло 14 человек.
На территории сельского поселения Ивановский сельсовет расположены школа, пришкольный интернат, детский сад, Ивановская СВА, сельские клубы, одна мусульманская религиозная организация «Идрис» в с.Ивановка, две православной организации в с.Ивановка и в селе Михайловка, в стадии строительства мечеть в деревне Акташево.
Зарегистрированы 2 КФХ (Абдуллин Борис Хамитьянович, Шигаранов Юрий Иванович), ООО  Атанов Гайса Абдулвалеевич.
На территории сельского поселения насчитывается 16 точек, реализующих незаконно спиртосодержащую продукцию. 




Формирование, утверждение и исполнение бюджета.
      Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета за 2019 год составило 834 994,01    рублей;  
В состав налоговых источников входят:
-налог на доходы физических лиц  27,0
-единый сельхозналог  24,1
-налог на имущество физических лиц  30,0
-земельный налог  252,0 

Объем безвозмездных поступлений за 2019 год составил 2 840,2 тыс. рублей, в основном за счет поступления безвозмездных поступлений от бюджета муниципального района Хайбуллинский район.

Расходная часть бюджета поселения исполнена в  полном объеме:
Расходы по разделам:
1. Общегосударственные вопросы  102,0  тыс.руб.  
2. Расходы на содержание органов местного самоуправления 2680 455,00.руб и расходы
3. На другие общегосударственные нужды  83,300 руб. (национальная оборона)
4. Дорожное хозяйство 310 тыс.руб, 
5. Культура и спорт 40 тыс.руб. 
6. Жилищно-коммунальное хозяйство  1 
7. 444 793,24 рублей
8. Благоустройство  680 456,27 рублей
9. Физкультура 30 000 рублей
10. Экология 200 000,00 рублей
       
Представительным органом Ивановского сельского поселения является Совет  депутатов.  В  Совете депутатов  Ивановского сельского поселения работает в составе 10 человек. В 2019 год проведено 6 заседаний, принято 48 решений. 
Все нормативно-правовые документы обнародуются и размещаются на официальном сайте. 




Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории  были  проведены следующие мероприятия:
На территории сельского поселения Ивановский сельсовет в 2019 году установлены 20 фонарей уличного освещения, выполнены работы по ремонту сетей уличного освещения в населенных пунктах с. Ивановка, Акташево, Пугачево, Михайловка, приобретались дополнительно лампы и светильники,   производилась своевременно оплата за электроэнергию  в сумме 252 917,59  рублей за 2019 год, денег не хватило на оплату, из районного бюджета было выделено 120 000 рублей, конечно на этом работы не завершены, на сегодняшний день много обращений от жителей  населенных пунктов по замене лампочек, фонарей, работы продолжаются.
В весенний период наводился порядок на кладбищах, которые находятся на территории поселения. 
В 2019 году программой ППМИ был проведен капитальный ремонт водопроводных сетей в с.Ивановка, протяженностью 1420 метров, на сумму 676,08 тыс.рублей,  огромную спонсорскую помощь оказал КФХ Абдуллин Борис Хамитьянович, выделив 70 000 рублей, в 2020 году для завершения ремонта трассы водоснабжения, население выбрало также проект по капитальному ремонту водоснабжения протяженностью 1000 метров в с.Ивановка по улице Гагарина, Утарбая, проблемы с питьевой водой у нас в настоящее время отсутствуют.
Участие в программе «Реальные дела», в 2019 было заменено  ограждение территории Ивановского СДК на сумму 84 500 рублей, и на 2020  включились в проект «Реальные дела » благоустройство памятника погибшим в Великой Отечественной войне и Парка 
	Победы на сумму 200 000 рублей. 
Регулярно проводились экологические  субботники по посадке саженцев на территории Парка Победы и на территории Ивановской СВА и очистке берегов речки  от мусора в населенном пункте Ивановка. Собственными силами,  субботником, с помощью КФХ Абдуллина Бориса Хамитьяновича переведена хоккейная коробка, установлена  и залита вблизи  школы с.Ивановка,   при помощи руководителей КФХ Абдуллина Бориса Хамитьяновича, Шигаранова Юрия Ивановича сооружена горка.
В населенном пункте с.Ивановка в 2019 году были установлены две контейнерные площадки на сумму 200 000,0 рублей из Республиканского бюджета, Администрацией муниципального района Хайбуллинский район выделены 12 мусорных контейнеров.
          
Пожарная безопасность

В рамках пожарной безопасности :
- была  приобретена мотопомпа :
- установлен пожарный гидрант в с. Ивановка, 
Планируется установить еще 2 пожарных гидранта.

                                     Дорожный фонд

Дорожное хозяйство в бюджете поселения составляет 310 тыс.руб.  
 	Проведены работы по ремонту участков внутри поселковых дорог в с  Ивановка по улице Утарбая. 

Культура
На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения к творчеству, культурному развитию направлена работа учреждения культуры.   Общественные организации  Ак инэйзар,  ветеранский Совет, сельские клубы ,библиотеки остаются неотъемлемой и едва ли не самой значимой частью социальной структуры сельского поселения. 
В течении года велась совместная работа на территории поселения со школой, администрацией, общественными организациями.
Летом 2019 года по инициативе выходцев деревни провели праздник «Здравствуйте односельчане» в бывшей деревне Бикбово, во всех населенных пунктах прошли  мероприятия, приуроченные к Дню защиты детей, ко Дню молодежи, к Дню пожилых людей, религиозные праздники Ураза, Курбан Байрам,  новогодние мероприятия где  спонсорами мероприятии были наши фермера, индивидуальные предприниматели.
Проводились ежегодные турниры по волейболу «Кубок пяти поколений», на «Кубок главы сельского поселения» среди девушек и юношей. 


Проблемы:
 - Острой проблемой у нас остается завершение капитального ремонта Ивановского СДК, была перекрыта крыша  в 2018 году,  но 3 января 2020 года на крыше под грузом налегшего снега были сорваны снегозадержатели, длиной 20 метров;
-борьба с лицами, незаконно  реализующими спиртосодержащую продукцию на дому (совместно с участковым УП Нургалиным В.Р. проводятся рейды, зафиксировали 1 точку 2 раза);
-большой проблемой для населения остается состояние дороги Бурибай-Ивановка;
-мост на въезде в с.Ивановка;
-мост по улице Гагарина в с.Ивановка;
- дополнительной установке 20 фонарей  (помимо этого много фонарей устаревших).









